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Штрафи в поїздах Укрзалізниці – за що з
пасажира здеруть купу грошей
Пасажири ризикують отримати штраф у десятикратному розмірі від
вартості квитка - дізнайтесь, які порушення найдорожче обходяться
в дорозі
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Штрафи в поїздах Укрзалізниці у 2026 році. Колаж - Інформатор-Україна

Пасажири Укрзалізниці можуть навіть не здогадуватися, що деякі
звичні дії у вагоні загрожують реальною адміністративною
відповідальністю. Раніше поради щодо квитків Укрзалізниці вже
публікувались - але питання штрафів стоїть окремо. Суми покарань
нерідко перевищують вартість самої поїздки у рази, а деякі
порушення фіксуються щодня.

Детальний перелік заборон та санкцій наводить видання НаПенсії.
Найпоширенішим порушенням залишається куріння у вагонах, тамбурах
і туалетах. Куріння у заборонених місцях, зокрема у вагонах і
тамбурах приміських поїздів, передбачає штраф від 85 до 340
гривень. Попри численні попередження, пасажири й надалі ігнорують
заборону, сподіваючись, що провідник не помітить.

Найдорожче обходиться безквитковий проїзд. Якщо пасажир не має
проїзного документа або пред'являє чужий квиток, йому доведеться
не лише оплатити повну вартість проїзду, але й сплатити штраф.
Розмір штрафу становить десятикратну вартість проїзду за весь
маршрут прямування поїзда. Наприклад, за квиток вартістю 500 грн
штраф становитиме 5000 грн.

Пошкодження внутрішнього обладнання пасажирських вагонів, стекол
локомотивів і вагонів тягне за собою штраф від десяти до тридцяти
неоподатковуваних мінімумів. У гривнях це від 170 до 510 грн.
Штрафи передбачені також за самовільний проїзд у вантажних
поїздах, посадку або висадку під час руху, пересування на дахах
чи підніжках вагонів, а також за безпідставну зупинку поїзда.

За таке порушення пасажирам доведеться сплатити від 119 до 255
гривень. Якщо ж дії призвели до пошкодження залізничної колії,
штраф зросте до 170-510 гривень.

Що варто знати перед поїздкою

Під час поїздок залізничним транспортом пасажири зобов'язані
дотримуватися вимог чинного законодавства та правил користування
поїздами. Їх ігнорування може призвести до адміністративної
відповідальності. Частина штрафів незначна, однак деякі порушення
можуть обійтися пасажирам доволі дорого.

Попри складні умови воєнного стану, залізничний транспорт
залишається одним із найпопулярніших способів пересування
Україною. Поїзди для багатьох громадян стали надійним засобом
подорожей між регіонами, забезпечуючи відносну безпеку та
стабільне сполучення. Тому знання правил - не зайве, а необхідне.

Деякі порушення в потязі можуть коштувати пажирам значно дорожче за сам квиток

Права пасажирів у вагоні також мають межі

Конфлікти між пасажирами у вагонах нерідко виникають через
незнання правил. У поїзді сполученням "Чоп - Київ" стався
інцидент через правила користування місцями в купе: дві жінки на
верхніх полицях не змогли домовитися з сусідками знизу про
можливість присісти для сніданку. Ситуацію розібрано у матеріалі
про конфлікт у поїзді Чоп-Київ. Згідно з чинними нормами, пасажир
нижньої полиці має пріоритетне право на користування своєю
полицею та рундуком для багажу протягом усієї поїздки.

Суперечки виникають і через місця, які перевізник призначає в
останній момент. Укрзалізниця може змінити пасажиру місце навіть
після придбання квитка - і це не є рідкістю. Зокрема, вже
траплявся випадок, коли через пересадку пасажирки на інше місце в
потязі Дніпро-Київ реакція перевізника виявилась неоднозначною.
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